

IBEROSTAR BELLA COSTA ****

Destinace: Kuba - Varadero



Areál hotelu Iberostar Bella Costa se nachází jen několik desítek metrů od písčité pláže s křišťálově čistou vodou, obklopen neustále zelenou tropickou zahradou, jen 3,5 km od centra města Varadero. Tento hotel disponuje 396 pokoji (225 standardních dvouúložkových pokojů s balkonem a 70 bez balkonu a dalších 87 suites (73 jednopokojových a 14 dvoupokojových). Všechny pokoje jsou klimatizované, vybavené vlastním sociálním zařízením, vysoušečem vlasů, žehlící soupravou, satelitní TV, telefonem, trezorem, ledničkou a DVD přehrávačem. V rámci programu ALL INCLUSIVE lze využít stravování v bufetové restauraci „Jimmys“ či v některé ze tří specializovaných a la carte restaurací („Martinós“- italská restaurace, „El Mirador“ - grilování u pláže nebo „Munasan“ - japonská kuchyně). V areálu je k dispozici 5 barů, včetně pěkných barů na pláži či u bazénu. Lobby bar je navíc hotelovým hostům k dispozici 24 hodin denně. Noční hlad zaženete ve snack baru „Deli“, který nabízí něco k zakousnutí po celou noc. Hotelovým hostům je k dispozici veliký bazén se sladkou vodou, dětský bazén a 2 relaxační jacuzzi (lehátky a slunečníky zdarma). K bohatému sportovnímu a volnočasovému vyžití poslouží fitness centrum, herna - stolní hry, kulečnick, stolní tenis, plážový volejbal, bazénový volejbal, vodní aerobik, basketbal, 2 tenisové osvětlené kurty a celá řada plážových a vodních sportů jako kajak, windsurfing, šnorchlování či za poplatek potápění. Tento hotel se mimo jiné zaměřuje na pobyty rodin s dětmi a právě pro děti ve věku 4-13 let je připravena celá řada denních programů v miniklubu. Po celý den probíhají v hotelu zajímavé animační programy - lekce salsy, španělštiny, potápění, sportovní a kvízové hry, ve večerních hodinách pak různá taneční, hudební a divadelní představení. Každou noc je možné zabavit se na hotelové diskotéce. V prostorách lobby je k dispozici směnárna, business centrum s internetem, prádelna, salon krásy, wellness centrum s masáží, obchůdek se suvenýry a zbožím denní potřeby, turistická kancelář a zdravotnická služba (od pondělí do soboty). V hotelu lze dále zařídit výlety za sportovním rybařením, na golf nebo do delfinária či pronájem automobilu, skútru nebo kola pro výlety do okolí. Hotel rovněž realizuje svatební obřady a svatební pobyty pro novomanžele.

Aktuální počasí

24 °C

24 °C

Informace o hotelu

Kavárna

Kongresový sál

Sekretářské služby

Dětský koutek	Výtah	Internetové připojení
Hotelové parkoviště	Parkoviště v dosahu	Plavecký bazén
Vířivá koupel	Masáže	Fitness
Tenis	Pláž	Restaurace
Svatby	Vodní nemotorizované sporty	Animace - dospělí
Animace - děti	Prádelna	Směnárna
Diskotéka	Bar 24 hodin	Internet lobby

Informace o pokoji

WC na pokoji	Koupelna na pokoji	TV
Satelitní TV	Radiopřijímač	Minibar
Klimatizace	Fén	Terasa / Balkon
Trezor	Pokožová služba	Rodinné pokoje
Kávovar	Praní prádla	Žehlení prádla
Služba buzení		

Zajímavá místa v okolí

Název	Vzdálenost od hotelu
VARADERO - GOLFOVÉ HŘIŠTĚ VCHOD	1,2 km
VARADERO - DELFINÁRIUM	5,6 km
VARADERO	6,1 km
VARADERO - MEZINÁRODNÍ LETIŠTĚ	25,4 km